

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2025.07.13

二〇二五年國殤節特會信息

新婦的豫備（四）

新婦的美麗

性情上聖化的過程是我們生機拯救的過程，使我們被美化，成為基督美麗、聖別、並榮耀的新婦。以弗所書五章二十五至二十七節啓示神完整的救恩，陳明在三個階段裏的基督。在已過，基督是救贖主，為召會捨了自己，為著我們法理的救贖（25）。現今，基督是賜生命的靈，正用祂的成分浸透召會，而在性情上聖化召會，使召會成為祂的配偶。這是生機的拯救，就是新婦的美化並新婦的豫備（26）。將來，基督是新郎，要將召會獻給自己作配偶，好得著滿足。這是我們的得榮，為著新婦的獻上（27）。新婦的美麗乃是來自那位作到召會裏面並從召會照耀出來的基督，好藉著召會得著彰顯。我們需要不斷在召會中瞻仰主的榮美，使我們被變化，從榮耀到榮耀，藉主得著華美，成為祂美麗的新婦，有祂作我們的華冕。

主在恢復裏主要的工作乃是主真正的工作，為要豫備我們作祂榮耀的新婦。沒有以弗所書五章二十六節裏所說，不斷在性情上的聖化，新婦就無法豫備好，啓示錄十九章七至九節也就無法應驗。召會藉著聖別的過程被美化，這是藉著基督作為賜生命的靈，藉著祂話中之水的洗滌潔淨我們，我們就被基督浸透並美化，成為祂聖別、美麗、彰顯神的新婦。『水』是指神湧流的生命，由湧流的水所象徵。我們現今正在這洗滌的過程中，使召會能成為聖別、沒有瑕疵。『洗滌』的原文，直譯是『洗濯盆』。一天過一天，在早晨在晚間，我們都需要來就近聖經，藉著話中之水的洗濯盆而得潔淨。保羅說到話帶著其洗滌的過程時，原文是用『雷瑪』這辭。雷瑪是對我們有切身、直接的啓示，要給我們看見應當對付的是甚麼，應當洗淨

的是甚麼。對於我們各人，要緊的乃是：神今天有沒有對我說祂的話？惟有祂在我們裏面的說話纔有真實屬靈的價值。我們禱告的中心點，該是我們切慕有主的說話。內住的基督作為賜生命的靈在我們裏面的說話，就是潔淨的水，把新的元素儲存到我們裏面，頂替我們本性和性情裏老舊的元素，使我們漸漸成為祂榮耀的召會。

以弗所書五章二十七節啓示，作基督新婦的召會最終要成為榮耀的召會，就是彰顯神的召會，『沒有斑點、皺紋、或任何這類的病，好使她成為聖別、沒有瑕疵』。我們惟一的美麗乃是基督從我們裏面照耀出來。基督在我們身上所珍賞的，乃是祂自己的彰顯。新婦豫備好，意思是她穿『明亮潔淨的細麻衣』，這細麻衣就是『聖徒所行的義』；這細麻衣就是新婦的美麗。主所在意的，主要乃是從我們的人性所彰顯出祂自己的美麗。我們需要天天被基督美化，使我們得以豫備好獻給基督，作祂心愛的新婦。每當我們花時間禱讀並默想主的話，祂就成為我們的榮美，我們就因著祂而成為榮美的，好使祂也得榮美。斑點是指屬於天然生命的東西，皺紋與老舊有關。只有生命的水纔能藉著生命的變化，新陳代謝的洗去這類的缺點。成為聖別乃是被基督浸透並變化。沒有瑕疵乃是沒有斑點、皺紋，沒有舊人天然生命的東西。召會也沒有『任何這類的病』，這意思是，召會沒有『這樣或那樣的缺點』。

以弗所書五章二十六至二十七節與雅歌書八章十三至十四節相符。二者都啓示，我們是藉著主向我們的說話，得以豫備好，成為祂榮耀的新婦，渴望祂第二次的來—『你這住在園中的，我的同伴都要聽你的聲音，求你使我也得聽見。我的良人哪，願你快來，如羚羊或小牡鹿在香草山上』。在雅歌裏，愛基督的尋求者求祂這位住在作祂園子之信徒裏面的，使她同伴聽見祂聲音時，她也得聽見。作為雅歌這卷詩意之書結束的禱告，基督的佳偶求她的良人在復活的大能（羚羊和小牡鹿）裏快快回來，設立那要充滿全地，祂甘甜美麗的國（香草山）。
（巫思賢）

二〇二五年全台國殤節特會暨禱研背講報導

新婦豫備，願主快臨

—〇二五年全台國殤節特會暨禱研背講，於五月二十八日至五月三十一日，分為兩梯次，在中部相調中心舉行。兩個梯次共有一千六百五十四位報名，報到人數有一千六百一十六位，聖徒們從各地前來享受屬天的節期，進入職事當前的說話。

本次聚集的總題是『新婦的豫備』，共有六篇信息。帶我們看見主恢復的目標，就是要得著新婦。基督的新婦就是三一神的建造，必須被變化以致成熟，並且在性情上被聖化成為美麗的新婦。還需要有新婦的義，就是主觀的義作婚筵的禮服。至終，新婦要成為團體的戰士，為著神的國與神的仇敵爭戰。



▲全台國殤節特會暨禱研背講在中部相調中心舉行

第一篇『新婦一主恢復的目標』是前言。在最純潔、最聖別的意義上，聖經是一對宇宙配偶的羅曼史。因此我們要愛主耶穌，過一個羅曼蒂克的基督徒生活，好作得勝者，就是啓示錄十九章七節所說，豫備好的新婦。弟兄交通到，這次的總題不是為著知識，而該是主恢復中每一位弟兄姊妹的經歷。我們需要願意讓主光照我們，留意我們生命的長大。

第二至第六篇是豫備的步驟。第二篇是『新婦的建造』。在創世記第一、二章看見神生機建築計畫的藍圖，神要將基督建造到我們內在的構成裏，使祂得著一個團體人與祂一樣一式，就如亞當、夏娃所豫表的。為此祂經過過程並將生命分賜信徒以產生並建造召會，因此召會乃是出於基督的純產物。我們與祂相互的愛，使我們接受祂的生命，並與神成為一，使神與我們成為一。

第三篇是『新婦的成熟』。新婦乃是自己豫備好了，為此我們需要達到成熟，就是要被那改變我們的神聖生命所充滿。這與雅歌書中所描繪，佳偶降服且復活的意志有關。當我們接受聖靈的管治而倒空，我們的度量便得以增加好被神充滿。而在婚娶之日，新



▲聖徒參加全台國殤節特會暨禱研背講聚會

郎在意新婦的美麗遠過於她的才幹。

第四篇交通到『新婦的美麗』。根據以弗所書五章二十五至二十七節，基督得著榮耀的召會，是藉著話中之水的洗滌。這裏的話是神即時、應時的說話。主的說話作賜生命的靈，乃是潔淨的水來美化我們，使我們有真正內裏的改變，漸漸成為祂榮耀的召會。因此我們禱告的中心，該是要切慕有主的說話。

第五篇是『新婦的義』。啓示錄二十一章八節說到，新婦所穿明亮潔淨的細麻衣，就是聖徒所行的義。這裏的義就是主觀的義，藉著作那靈的基督活在我們裏面，並從我們活出來，使我們在神面前與人事物都是對的。

最終，在第六篇所交通『新婦作為團體的戰士』中看見，得勝的佳偶在神眼中美麗如得撒。然而對仇敵而言，她卻威武如展開旌旗的軍隊。我們需要運用意志，順從主並在祂力量的權能裏，得加力而爭戰。這不是個人的，乃是團體的事。要在身體裏穿上神全副的軍裝，禱告是具決定性、不可或缺的憑藉。我們必須有分禱告聚會，在身體裏爭戰得勝。

聖徒們對信息滿有回應和見證。有聖徒因著陪伴小羊來參加，格外儆醒進入信息，特會的話就更向他發出亮光。有的聖徒因孩子年幼，為參加特會出了代價，暫將孩子請託家人照顧兩日，就經歷主向他們說話，要恢復起初的愛。也有聖徒來到聚集中，看見許多青年人分別端午連假的時間給主，而覺得滿了盼望，決定要更關心青年人的工作，一同配搭事奉。

每篇信息後弟兄姊妹踴躍的分享，交通從主所蒙的光照。看見主在這個末後的時代，要得著成熟、豫備好的新婦，就願意回應主的呼召，求主使他們生命長大成熟。有的聖徒切慕恢復個人與主情深的禱告生活，也求主天天即時的話來洗滌更新。更有聖徒分享，在自己裏面常常容易軟弱，受題醒要參加禱告聚會，穿上神全副的軍裝，好抵擋仇敵一切的詭計。

藉著這次特會，眾人都蒙大恩，聖徒們同有的禱告，就是：『主耶穌阿，我願你來』！ （陳百加）

十一會所增排得人分享

全體事奉，增排得人

十一會所的弟兄們於今年初尋求如何繼續往前。已過兩年聖徒們很竭力傳福音、牧養初信者，主將得救的人不斷的加給我們。在青年得一萬的服事上，連續兩年都達到目標。我們能見證，到處都有需要耶穌的人，祂需要在地上有一群人可以與祂同工，廣傳福音，領人歸主。但是另一面，整體的繁增情形卻不理想。

倪弟兄曾說『主對召會的命定，乃是要照著『山上的樣式』來建造。一個召會總要看見山上的樣式是如何，總要以神的標準為標準，然後纔知道已往的不對。召會



▲聖徒們共同配搭開排得青年人

基本的失敗，在於召會不能應付她本身生養的需要。』

當我們再對照前面弟兄所給我們建造召會的藍圖時，我們恍然大悟，原來我們沒有照圖施工，沒有成全聖徒達到『全體事奉』的眼光。

所以在上半年，我們留意聖徒福音出訪和家聚會出訪的情形，並藉著增排，啟發更多聖徒生機的功用。這半年，我們新增三個排，成全許多聖徒擺上自己的一份。我們成全二至三位大專聖徒，一至二位社區聖徒，共同配搭開排。起初排聚會的人不多，所以鼓勵每個排成員，都一同外出傳福音、看望新人、接觸人以見證這位復活升天的基督。在小排裏幾乎週週都有福音朋友及初信新人來參加，這使小排充滿新鮮的活力。小排成了禱告、事奉、生活的單位。有位年長姊妹見證，她非常喜樂這三個月開家，已有二個大專生受浸。也有二位弟兄分享，去年他們是被牧養的對象，今年卻成為排中幹，需要經營小排。另有一位姊妹見證，這是她第一次配搭排負責，覺得喜樂又榮耀。

截至六月十五日為止，主已經將十五個果子加給我們，而青年得一萬的達成率是百分之三十八。我們有信心，今年年底一定要超過目標。同時，我們也計畫在下半年能再新增三個排，更多啟發聖徒生機的功用，好建造基督的身體。

(李永和、姚清元)

七十五會所小排經營交通

經營小排，追求真理

七十五會所藉著在近期召聚弟兄們的交通中，盼望加強對小排的經營，加強聖徒間的交通、代禱、照顧及牧養，並能在真理的追求上操練彼此問、互相答，以及學習使用追求的材料傳揚福音。

為此，會所中兩個區的聖徒，每個月有一次的福音小排，盼鼓勵聖徒邀約福音朋友，見證生活中對主的經歷，使他們對主更渴慕，更渴望有分召會生活。

在六月的福音小排中，弟兄姊妹們在會前便多有交通及禱告，一同挑選詩歌及豫備見證。小排當天共邀約到六位福音朋友，與會聖徒們多為青年人。當天進入約翰福音六章五餅二魚及主耶穌在海上行走的故事，弟兄們發問如何在人生中滿了困擾的光景有平安？聖徒們接續分享如何將主耶穌接到自己的船上，而有主的同在並滿有平安的經歷。弟兄們也問這世代中人群是飢餓的，如何享受主耶穌作我們的食物？接



▲聖徒們加強經營小排

續帶領福音朋友們藉著重讀、重讀、活讀、禱讀經文，實際喫主的話得著餽養而飽足。前來參加的福音朋友都反應良好，與會的每一位都甚得激勵。

會所也於集中主日，藉著聖徒們的見證及信息的交通，推動下半年各區加強經營小排的負擔。除在小排中傳揚福音外，盼與會者能自由及放膽分享關於他們生活經歷的事，藉著互相的照顧，而能帶進實際的牧養。盼各區小排也能發揮功能，維持現有並挽回久不聚會的弟兄姊妹，使各區有更多聖徒有分小排生活。願主祝福下半年各區小排有繁增，能逐步增排，以使召會得著擴增。

(張逸綸、黃吉宏、鄭人豪)



書號：傳 5186-2A

屬・靈・書・報・導・讀 (830) 帶進榮耀前景的負擔 與實行

李常受文集一九八六年第二冊

本段係李常受弟兄於一九八六年三月十四日至五月三十一日，在臺北向長老同工們所釋放的信息集成。

信息內容

第十六章說到『帶進榮耀前景的負擔與實行』，第十八章和第十九章論到『新路具體實施的步驟』(一~二)。

信息要點

一、為著帶進榮耀的前景，以達到既定的目標，首先，需要每處地方的長老，都接受負擔，到聖徒家中建立聚會，使每位聖徒家裏，都有家中聚會。家是鞏固的單位，在家裏得救的人，自然就在家裏長大，在家裏被建造，不容易失去。已往召會就像社團，人得救了常常失去，因為沒有人管，也沒有人理。現在召會必須建造在家裏，人受浸、得救後不會失去，並且是結實的。我們沒有意思建立以會所為中心的大聚會，我們乃是建立以家為基礎的家中聚會。家才是召會建造的基礎，也是召會建造的單位。

二、其次，眾長老也當把真理課程教導聚會作起來。今天大多數人都受高等教育，大學畢業的人滿街都是。如果我們只是把人請來坐上一小時半，聽一篇渺茫的道，那是行不通的。真理聚會乃是簡單明瞭的給人一篇道，有真理、有邏輯、很容易感動人。對那些受過教育、有思想的人，這是最有影響力，也是最具吸引力的。我們必須以真理聚會為目標，甚至藉此傳揚福音。

三、第三，我們一定要積極作社區和校園叩訪，同工、長老都要帶頭做這事。今天台灣社會發展很快，特別大都市的發展完全在社區。有的社區比美國社區水準更高。如果我們不能把福音傳進去，就是我們的失敗。所以我們必須積極行動，著手進行叩訪。今後我們的福音、開展都要靠社區，也要往社區去。還有校園，也是重要的目標，特別是在台北，必須好好得學生，為主的

恢復豫備上好的人才，在各校園建立強的見證。對於校園，我們必須有實際而正確的經營。我們必須在重點校園附近，得著地點良好、頗具規模的會所。

實行要點

一、一件事情要達到成功，總得經過幾番風雨，需要掙扎努力，至終才能達到目的。正如使徒保羅所說的：『所以我親愛的弟兄們，你們務要堅固，不可搖動，常常竭力多作主工，因為知道你們的勞苦，在主裏面不是徒勞的』（林前十五58）。這裏不僅說到作工，更說到勞苦。勞苦就是不灰心，依然竭力往前。建立家中聚會、真理教導聚會、作社區和校園工作，也需要這樣勞苦。

二、盼望我們還年輕，還可以有所作為的時候，能有強的心志，作出一番成就。我們要像士師記五章所說，『定大志』、『設大謀』，為主作一點事。千萬不要把主所給我們的恩典，把我們受教育所得的，埋沒起來。我們從現在起，要盡量使用我們所擁有的，毫無保留。有一他連得就用一他連得，有二他連得就用二他連得。這樣，主纔有出路。我們都需要痛下決心，實際進步到一個地步，下苦工作出一個成果，把主的見證推展出去。

三、雖然我們有的是真理、生命、福音，是真正的鑽石，但這些鑽石不能用衛生紙隨便一包就賣給人。即使は真正的寶石，讓你用衛生紙一包，也沒有人會信裏面是寶石。因這緣故，全時間訓練裏就有這樣的課程，訓練受訓者個個端正得體、整整齊齊。一個外交官通常有三個講究：相貌、舉止和服飾。相貌、舉止、服飾皆相宜，纔能把國家代表的合式。我們作福音的代表，神的大使，更得有像樣的外觀。

問題研討

- 一、為著帶進榮耀前景以達到既定目標之三方面為何？
- 二、我們該有甚麼態度好把主的見證推展出去？
- 三、為著能合式作福音的代表，我們該留意甚麼？

(陳信忠)

下期豫告：

7月20日

《李常受文集》一九八六年第二冊第三段第1-3章

7月27日

《李常受文集》一九八六年第二冊第三段第4-6章